
 

   

Състезатели от 4 до 82 години участваха в петия
„Маратон на приятелството” в Плевен
неделя, 20 май 2018

Над 500 души от 3 континента се включиха в петото издание на „Маратон на приятелството” в Плевен.
Той се състоя на 20 май и в него имаше участници от Непал, Русия, САЩ, Великобритания, Румъния,
Испания, Франция, Германия, Македония, Нидерландия, Норвегия, Швейцария и България. Събитието
беше открито от заместник-кмета на Община Плевен г-н Милен Янков, от Трейси Калхун от Посолството
на САЩ, както и от основния организатор на маратона – Станислав Георгиев от „Eyes Open”.

Дисциплините, в които стартираха участниците, бяха класически маратон (42,2 км), полумаратон (21,1
км), щафета (2х10 км), 3-километров градски крос „Аз мога!” и детски маратон в три възрастови групи.
Основната част от бегачите се съревноваваха на дългите дистанции, като общо около 240 души успяха
да финишират в тях. В градския крос се включиха близо 100 души, а в детския маратон участваха
рекорден брой от най-младите бегачи – около 170. Най-много деца бяха организирани за участие от ОУ
„Васил Левски” и баскетболен клуб „Спартак” в Плевен.

Освен участници от различни държави, в събитието се включиха и хора с различен опит в бягането и
на възраст от 4 до 82 години. Най-възрастен беше състезаващият се в 3-километровия безплатен крос
бай Христо, а на дългите дистанции – 71-годишен швейцарец, който успя да покрие дистанцията от 21,1
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км. За пореден път в маратона се включи и друг ветеран – 67-годишната Бойка Арсова, която отново
измина 42,2 км по трасето в Плевен.

Най-бързите състезатели в отделните дисциплини бяха наградени на специална церемония на
сцената на пл. „Възраждане”, като освен награди от партньорите на събитието, те получиха и общ
награден фонд на стойност 7 000 лв. На първо място в маратонската дистанция се класира Димчо
Мицов, който измина разстоянието от 42,2 км за 2:36:07. Димчо беше победител в маратона и през 2016
г., а в миналогодишното издание се класира втори. Негов подгласник тази година стана Мирослав
Спасов (2:47:01), а трети се класира британецът Нейтън Флеър (2:58:29). При дамите първа в маратона
финишира Радосвета Симеонова (2:54:15), постигайки трето най-добро време в общото класиране. След
нея през финиша премина Таня Димитрова (3:10:30), за която това е втори пореден сребърен медал от
Плевен. Трета е Виолета Тотева (3:22:41).

В 21,1-километровата полумаратонска дистанция първи се класира Иво Балабанов (1:11:50), следван
от Деян Атанасов (1:13:54) и Ивайло Вълев (1:19:21). При дамите в полумаратона призовите места бяха
за Диляна Минкина (1:20:55), Симона Неделчева (1:30:04) и Анастасия Пейчева (1:30:10).

Една от най-атрактивните дисциплини тази година отново беше щафетата на 2 по 10 км. Най-бързият
отбор в нея беше на Иво Илиев и Кристиян Великов. На второ място се класира тандемът Кенан Сали и
Георги Любенов, а на трето – Емил Борисов и Милен Йорданов.

Част от средствата, набрани чрез таксите за участие в Маратона, се отделят за дейности, свързани с
развитието на Плевен. Тази година организаторите подкрепят инициативата за възстановяване на
шахматната площадка до тенис кортовете в парк „Кайлъка”, за която те закупиха фигури.  

„Маратонът на приятелството” се организира от „Eyes-Open”, Спортен клуб „Бегач”, Българската
федерация по лека атлетика и Община Плевен.

 

Снимки: „Eyes-Open”
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